



方力申與父親都是愛畫之人。



關之琳、梁家輝、太陽國際拍賣行珠寶及鐘錶部董事鄺美雲喜相遇。



關之琳自言男友愛自己已經可以，不需結婚。

自覺結婚有壓力 關之琳不需一紙婚書

香港文匯報訊(記者李慶全)「傳承與創新」名家書畫展昨日舉行，出席嘉賓包括關之琳、梁家輝、鄺美雲、方力申與父親及劉詩昆與女友。提到好友鍾鎮濤與范姜於月底補擺喜酒，穿上通花白裙亮相的關之琳(之之)表示有獲邀請，但她一早計劃好到意大利，故應該參加不到。問何時論到她結婚？之之表示有男友錫自己已經夠，不要一張紙。

關之琳提到好友鍾鎮濤與范姜於月底在港補擺喜酒，但她一早計劃好到意大利出席威尼斯的雙年展，故應該參加不到。但去年二人於峇里島的婚禮，之之當過證婚人，也送了龍鳳燭做賀禮，今次亦會精心挑選二人合適的禮物，又或可能折現。

問何時論到她結婚？之之笑說：「沒有啦，不了，雖然每年都傳，由

得大家傳啦！」是否與男友有共識不結婚？之之答謂：「不知他呢！大家共議要開心生活，且又好夾，已經好夠，冇他關心我、錫我夠了，不要一張紙啦，這好有壓力，我從小到大都怕有壓力，而且大家都成熟，不用講得這麼嚴重，開心健康，食得玩得就好了！」

家輝受華仔影響愛上水墨畫

梁家輝原來對字畫好感興趣，以前他做設計故對素描有認識，之後見劉德華寫字便對水墨字畫產生興趣，也從梅蘭菊竹開始畫起，感覺

能陶冶性情，將其急躁性格培養出耐性。家輝表示自己收藏了不少畫作，但未想過開畫展或拿作品拍賣，問有否與華仔交流心得？家輝笑說：「我的是手作仔，他才是大師，他的墨寶就可以拍賣。」家輝將要到北京拍攝《3D封神榜》，據傳因張栢芝問題要重拍，家輝表示並不清楚，他所演的是另一部分，而他要開工未能參加鍾鎮濤的婚宴。



劉詩昆和女兒孫穎拍拖到場。

鄧紫棋變身娛樂寶「合夥人」

香港文匯報訊(記者張聰北京報導)記者昨日從阿里巴巴集團獲悉，其集團旗下娛樂寶宣佈與鄧紫棋(G.E.M.)達成戰略合作，並將其列為娛樂寶首位「夢想合夥人」。娛樂寶將以其互聯網資源優勢，為鄧紫棋提供多領域支持，全方位挖掘明星品牌價值，並幫助「粉絲」獲得更多與明星互動的機會。而雙方首個合作項目為「童年的節奏」公益活動，所得款項收益將捐給「壹基金·壹樂園」公益計劃，為鄉村兒童籌建音樂教室、遊樂場等。

對於此次與鄧紫棋合作，阿里巴巴集團數字娛樂事業群總裁劉春寧表示，娛樂寶正在通過互聯網手段，幫助明星尋找更多發展的機會，通過這次合作，娛樂寶將會進一步結合藝人優勢內容及其數字娛樂產業、電子商務平台、互聯網金融、在線營銷、數據積累、用戶體驗等方面的優勢，積極開發內容傳播新渠道，在合作過程中，娛樂寶也將支持鄧紫棋等明星在國內及海外的演藝計劃的具體落實。

劉春寧表示，而本次合作也是娛樂寶結合自身平台優勢，整合傳統媒體、互聯網、金融體系，通過提升「粉絲」參與度來增加明星品牌價值的嘗試，並通過與公益項目合作，提升明星形象及個人品牌附加值，同時作為「粉絲經濟」的延伸，深化「粉絲」與明星之間的聯繫。今後，娛樂寶除了可以投資影視劇、綜藝、遊戲，還將與娛樂產業中最重要一環——明星進行更加直接的合作。



鄺佐輝二起出席活動。

廖碧兒 首開真槍感新鮮

香港文匯報訊(記者吳文釗)廖碧兒與鄺佐輝昨日出席《2015年中華才藝小姐國際大賽全球啟動禮暨記者招待會》，剛於昨晨由馬來西亞返港的碧兒，透露在當地逗留兩個多月時間拍攝西片《蒸發太平洋》，有幸與曾扮演超人的布蘭登羅斯(Brandon Routh)和張雨綺合作，她更笑言已為布蘭登開設微博賬戶，歡迎大家留言給他。

廖碧兒表示在新片中要做主角，更首次開真槍感覺新鮮，她說：「事前有專業人士教開槍，自己都有少少驚，因為都聽過不時有開槍走火的意外。」碧兒稱單是拿著真槍已十分疲倦，劇情更要她在車上一路移動一路開槍，雖然外表看上去很有型，但其實她雙腳一直撞著車邊，苦不堪言。碧兒更說新片為趕及康城影展，特別剪輯一段預告片，但她因要到新加坡拍劇未能出席盛會。

另外，提到國際影星Johnny Depp 疑偷運愛犬到澳洲，碧兒笑言也在馬來西亞偷養蝴蝶，她說：「之前有蝴蝶園園主送我一批蝴蝶，我就放在房間見證蝴蝶的成長過程，最後有兩隻成功破蛹，我還幫牠們改名叫Peri和Sky，因為蝴蝶生命週期有限，到第3天就要放生牠們。」



黃心穎 同思捷感情沒進展

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃心穎昨日穿上白色短裙到旺角出席電腦活動，吸引不少途人圍觀。心穎自言自小已用電腦，在家中更算是最勤的一個，屋企電腦壞了也是她負責修理，她又會自己去買電腦零件，很多人都不相信。

大學時期修讀金融的心穎，對於電腦亦很有興趣，每日至少花七至十小時在電腦上，不單會寫打遊戲機的網頁，又編寫個人網頁及寫Blog，不過玩電腦之餘也會讀書，所以父母沒有責罵。問到現時是否仍經常打機？她表示現時要專心工作，很少打機了。問到可試過發生網戀？她說：「無，以前都會用交友網站同朋友傾偈，但唔係亂去識人，現在反而少用了網上平台，只會同自己朋友傾偈。(可試過在社交網站收到不雅相片？)有收過，不雅到唔想講，唔係相片，但寫的話令我覺得好唔舒服，但我無反擊，反擊代表你理會對方，對方會變本加厲。」

談到與李思捷的排開？她表示仍是朋友，沒有進展，對方亦沒有追求自己，有時在公司碰面，他們也不會避忌，因為真是朋友，也會一起飲飲食食。笑問母親節思捷可有送禮物給伯母？心穎笑說：「佢點會送？我媽咪都唔識佢，未見過，反而Daddy之前見到封面有我同思捷，就問家姐係唔係真，家姐話向天發誓當然無。」

回應「吃空餉」 何炅自爆「初心不改」

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報導)近日，北京外國語大學副教授喬木實名舉報知名主持人何炅雖有教職工編制，卻多年未嘗到學校上班，實屬「吃空餉」。消息一出，外界熱議不止。昨日下午，何炅微博首次正面回應稱，自從18歲成為北外人便不改初心，一直到今天，學校安排的不同崗位工作都已努力做好。

面對坊間的熱議四起，北外阿拉伯語系系主任薛慶國第一時間給予回應稱，何炅畢業留校後擔任輔導員，目前編制和人事關係都在學校，現在主要在校友會和基金會工作。學校充分利用他的特長給學校作

貢獻，尤其在形象宣傳、影響力推廣等方面做了不少工作。此次，為了避免炒作新電影即將上映的嫌疑，何炅終於在微博上首次正面回應：「我1997年畢業，留校任職到今天，學校前後安排的不同崗位的工作都努力做好。」何炅還表明了心意，稱從來都願意盡己所能為北外出力，「從18歲入學成為北外人，這麼多年的感情和責任，初心不曾改變，只要我的存在能為北外增添一點光彩，為學生奉獻一點力量，我都願意，從來都是。抱歉讓大家費心了，謝謝大家。」對於何炅的回應，網友及粉絲們大多報以信任與支持。



人稱「何老師」的何炅在娛樂圈的人緣非常好。

劉浩龍 望與安仔合唱新歌

香港文匯報訊(記者李思穎)劉浩龍(師兄)昨日到電台宣傳新歌《走》，已有三年沒有出碟的他，昨日報喜表示經理人黃柏高答應幫他出碟，預計十月便有新碟面世，現時師兄有跟郭偉亮商談揀歌的事。

問到師兄會否跟女友容祖兒合作，師兄甜笑道：「她有鼓勵我，但就未想到合作，我反而渴望跟許志安合作，一直視安仔為偶像，我是他忠實粉絲，由新秀到華

星、正東、東亞時期，都想跟他合作，惜苦無機會，現在加入新公司，安仔終答應和我整首合唱歌。」這陣子，祖兒忙於為內地拍攝一個關於運動的綜藝節目，二人聚少離多會否影響感情？師兄坦言和女友少了見面，大家都很忙，但一點也沒擔心，說到近期圈中有情侶鬧分手消息，師兄淡然道：「傳聞而已，不看便沒事，只是一個話題，睇下幾時開中是你。」



劉浩龍預計十月便有碟面世。



白健恩透露最近忙於內地登台搵真銀。

白健恩 忙在內地登台

香港文匯報訊(記者植植)白健恩(小白)昨日出席男士訂制服的新店擴充開幕酒會擔任剪綵嘉賓，並即場揭幕由小白為品牌拍攝的多幅廣告相片。創辦人表示起用小白為品牌拍攝廣告因為欣賞小白多才多藝，形象百變，非常配合品牌的個性，希望小白能夠吸引到更多年輕客戶。活動上小白所穿的是老闊特別為小白度身訂造由紅色及金色線條組成的西裝，寓意希望小白越來越紅。

小白接受訪問時透露最近忙於內地登台，已排滿五到七月的檔期，但自己除了喜歡唱歌，最希望多拍電影。他感謝導演梁焯滿賞識起用自己擔任男主角，將接拍一套由真人真事改編的武打電影《功夫之王》，自己的角色是馬贏樂師父，預計在年中正式開拍。